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Thomas Cook vertraut auch in Zukunft  
den Serviceleistungen von travel agency accounting  
 
Fortführung der Zusammenarbeit über weitere Jahre vereinbart – Neu: Auch  
Buchhaltungsleistungen für Reisebüros von Neckermann Urlaubswelt – 
Einführung von taawebInvoice für alle Marken  
 
travel agency accounting (taa) und Thomas Cook setzen ihre langjährige, erfolgreiche 

Partnerschaft auch in Zukunft fort. Darauf verständigten sich jetzt beide Unternehmen und 

unterzeichneten einen Vertrag, der die weitere Zusammenarbeit in den kommenden Jahren 

regelt. Die jetzt geschlossene Vereinbarung sieht unter anderem vor, dass die taa in Zukunft 

Buchhaltungsleistungen für alle deutschen Reisebüros der Thomas Cook Partner Group 

übernimmt, die direkt zum Konzern gehören. Damit zählen jetzt auch die Reisebüros der 

Neckermann UrlaubsWelt GmbH & Co. KG neu zum Kundenkreis der taa. Des Weiteren 

setzen die Vertriebsmarken der Thomas Cook Vertriebs GmbH (Thomas Cook Reisebüros, 

Neckermann Reisebüros, Bucher Reisebüros und Condor Reisemarkt), alle Karstadt 

Reisebüros sowie die Thomas Cook Callcenter „Gesellschaft für Reisevertriebssysteme 

mbH“ weiterhin auf die kompetenten Dienstleistungen der taa. Bundesweit betreut die taa 

nun rund 370 Standorte aus dem Thomas Cook Konzern.  

 

Neben umfassendem Full Service im Bereich Buchhaltung nutzen die einzelnen Gesell-

schaften weitere taa Serviceangebote, zum Beispiel Controlling oder Prämienabrechnung für 

Mitarbeiter. Der neue Vertrag sieht darüber hinaus die Einführung von taawebInvoice bei 

allen Gesellschaften vor, dem neuen, hocheffizienten System zur elektronischen 

Verarbeitung und Archivierung von Eingangsrechnungen, das die Arbeitsabläufe im 

Reisebüro spürbar vereinfacht.  

 

„Wir freuen uns sehr, die seit dem Jahr 2000 bestehende und seitdem kontinuierlich ausge-

baute Kooperation mit Thomas Cook in den kommenden Jahren fortsetzen zu können“, 

erläutert taa-Geschäftsführer Armin Scherger. „Die taa hat durch ihr Spezial-Know-how in 

der Vergangenheit aktiv dazu beigetragen, Prozesse in den Reisebüros zu optimieren und 

anzugleichen. So konnten wir bei der Umstellung auf neue Front- und Midofficesysteme 

wertvolle Unterstützung leisten. Diesen Weg setzen wir gerne mit Thomas Cook weiter fort.“  
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„Die taa hat sich in den letzten Jahren als zuverlässiger Partner für Thomas Cook erwiesen. 

Gerade im Bereich der Buchhaltung sind wir auf reibungslose Prozesse angewiesen, um 

unseren Büros den Rücken für den Verkauf freizuhalten“, so Christian Würst, Leiter der 

Thomas Cook Partner Group. „Durch die Entscheidung für die taa als führenden 

Buchhaltungsdienstleister innerhalb der Thomas Cook Partner Group erhoffen wir uns 

weitere Prozesssynergien, die wir in allen Vertriebskanälen durch die Einführung von 

effizienten elektronischen Workflowkomponenten realisieren wollen.“  
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